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На сьогоднішній день переважна більшість компаній надає перевагу 

командному підходу в процесі організації своєї роботи. Це дозволяє швидко 

реагувати на зміни в умовах інтенсивної глобальної конкуренції та зростаючої 

складності функціонування. Адже загальні цілі можуть бути досягнуті тільки 

через спільну співпрацю й акумулювання досвіду людей. Ефективне 

функціонування будь-якої компанії та підвищення її конкурентоздатності в 

умовах нестабільного бізнес-середовища вимагає постійних інновацій. 

Досягнення гнучкості реагування та активізації інновацій вимагає реорганізації 

роботи підрозділів та формування команд, щоб інтенсифікувати потік 

інформації, оптимізувати взаємодію і роботу всередині компанії.  

Використання командного підходу призводить до покращення якості 

роботи компанії, оскільки спільна праця вимагає більш широкого інформування 

членів команди, відповідальності та згуртованості. Крім того, розвиток 

технологій вимагає використання в роботі множинних інформаційно-

комунікаційних засобів.  

Останнім часом активно розробляються та впроваджуються різноманітні 

інформаційні системи, призначені для оптимізації командної стратегії сучасної 

компанії. Нами розроблена система організації підприємницької діяльності ІТ-

компанії "СОІ".  

Програмний продукт передбачає створення віртуальної команди, кожен 

член якої запрошується за допомогою електронного листа. Передбачені ролі: 

учасник команди, адміністратор, бухгалтер та засновник (або лідер). Лідер 

визначає завдання та терміни їх виконання для кожного учасника команди, він 

може присвоювати або забирати ролі в членів команди. Ідентифікація 

користувача відбувається за допомогою Google автентифікації. Також є 

можливість прикріпляти до свого облікового запису трекер Hubstaff, за 

допомогою якого можна автоматично визначати реально відпрацьовані години 

за період. 

Розроблене програмне забезпечення може бути успішно впроваджене на 

будь-якому підприємстві і, взагалі, будь-який користувач може створити свою 

власну віртуальну компанію та користуватись перевагами командного підходу  

в управлінні нею. 
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